丘北县工信商务局文件

对政协丘北县九届五次会议 第77号提案的答复

杨丽梅、何宏伟等3位委员:

您们提出的《关于清理整治全县通信网络线路架设乱象的提案、关于整治城市"蜘蛛网"的建议的提案》(第77号)、《关于整治城市"蜘蛛网"的建议》(与77号并案)已收悉,现答复如下:

丘北县工信商务局于 2020 年底开始对县城区网络线缆乱象进行整改,并下发了《丘北县工信商务局关于丘北县城区网络线缆整改工作实施方案》(丘工信商发〔2020〕75号),要求四家通信网络公司按照方案分片区进行过一次规范整改,规范部分主要交通要道网络线路乱现像。但由于企业建设维护资金困难、城市

初期建设未考虑到管道建设等原因,整治难度大,老城区整治效果不明显。2021年持续对城区网络线路进行整改规范工作,上半年对西门市场内部等重点区域网络线路进行整改,后期经对接县爱卫办,由爱卫办牵头下发了《丘北县推进爱国卫生专项行动领导小组办公室关于进一步加强县城区"架空线"整治及美化工作的通知》([2021]47号),成立丘北县城区"架空线"整治工作领导小组,分为综合协调组和线路整治组。其中,线路整治组又分为4各小组,按照通知分工片区进行网络线路整治。目前各组已从文秀路、普者黑大街、环城西路、东正街等街道进行捆扎规范整治。

由于历史遗留问题、用户皮线多、等多种问题交织,涉及协调部门多,整改进度缓慢,难以在短时间内完成整治。在下步工作中县工信商务局将加强与督促网络通讯公司进一步规范和完善新老城区网络线路规范整理及入地工作,逐步规范和改善丘北县城区网络线路入地工作。

感谢您们对工信商务工作的关心和支持

和支持:工信额多局企业。2021年9月

(联系人及电话: 陈勇, 3017750)

抄送: 县委督查室、县政府督查室、县政协提案委。

丘北县工信商务局办公室

2021年9月29日印